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Engage and foster
loyalty with your students

and employees, through
The Power of Promo Gifts.

The game-changing stats of why Promo Gifts work.

Designed to make your
brand memorable.

Spend less than traditional advertising and
integrate your brand into the daily lives of Want that print ad, even
your audience, creating organic, effective or PR strategy to excel?
and lengthy brand exposure. Throw some promotional
products into the mix.

72% believe that;

Quality Promo = Company Reputation
After receiving

a promo gift,

85%
of consumers
dicated they will
do business with
your brand.

52% say their 89% of consumers can recall the name
impression of a of the advertiser on a promotional product

company is more they received in the past twelve months.
positive after
receiving a promo
product.

If you ever needed definitive proof
branded merchandise works, you've
got it!

Statistics supplied by Australian Promotional Products Association and Promotional Products Association International.
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Epicure 6 pcs Placemat Set

7-pc set includes 6 x Oak Veneer placemats (29.7cm dia.) and

a unique oak veneer base which converts to serving tray.
Placemats are conveniently stored in the circular base. Each set
displays its own character through its unique wood grain.
Supplied: in a black po 'di fame two part presentation box.

Colours: Natural

Size: Base: 315mm Dia. x 370mmH
Branding Options: Pad Print e Laser Engraving
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Artisan Tasting Board Set

Plantation grown Acacia hardwood (FSC Certified) with FDA grade
food oil finish. Stainless steel / Acacia wood knife.

FEATURES: Large surface area with integrated circular well,
perfect for olives and dipping oils. Serrated bread knife with
Acacia wood handle and 8.2" blade. Each board and knife handle
displays its own character through its unique wood grain and
subtle patina finish. Supplied: in a black po ‘di fame two part
presentation box.

Colours: Serving Board: Acacia wood.

Knife: Stainless steel/Acacia wood.

Size: Board: 467mmW x 190mmH x 178mm D, Knife: 330mmL
Branding Options: Pad Print e Laser Engraving
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Wedge Cheese Knife Block Set

4-pcs cheese block knife set. Includes: 1 x cheese wedge shaped
knife block, 1 x 23cm open blade knife, 1 x 20cm heart knife and
1 x 21.5cm plane knife. Stainless steel knives with Acacia wood
handles. Each block displays its own character through its unique
wood grain and subtle patina finish. Supplied in a black po ‘di
fame two part presentation box.

Colours: Block: Acacia Wood. Knives: Stainless steel/Acacia wood g i

Size: Block: 198mmW x 172mmH x 650mmD e m
Box: 285mmW x 80mmH x 240mmD a =

Branding Options: Pad Print e Laser Engraving
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Meze Gourmet Set

7-pcs set includes Acacia wood serving board with metal handle,

2 x Acacia wood spoons, 2 x ceramic bowls, 3.5" matt black
stainless steel / Acacia hardwood cheese knife and 3" spreader
knife. Acacia displays its own character through its unique wood
grain and subtle patina finish. Supplied in a bespoke black po ‘di
fame presentation box with magnetic closure.

Colours: Serving Board & Spoons: Acacia wood.

Knives: Stainless steel/Acacia wood. Bowls: White ceramic
Size: Board: 467mmW x 190mmH x 178mmD,

Box: 415mmW x 330mmH x 50mmD. Knife: 330mmL
Branding Options: Pad Print e Laser Engraving
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Apero Fromage Set

5-pcs set includes plantation grown Acacia hardwood serving
board (FSC Certified) FDA grade food oil finish, corkscrew bottle
opener and bottle stopper, 2.7" cheese knife and cheese fork.
Acacia displays its own character through its unique wood grain
and subtle patina finish. Supplied in a bespoke black po ‘di fame
presentation box with magnetic closure.

Colours: Serving Board: Acacia wood.

Utensils: Stainless steel/Acacia wood.

Size: Serving Board: 250mmW x 150mmH x 150mmD, Corkscrew
90mmL, Stopper 100mmlL, Cheese knife/fork: 135mmL

Box: 340mmW x 350mmH x 255mmD

Branding Options: Pad Print e Laser Engraving
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Napoli Serving Board

Made from recycled wood fibre, FDA/LFGB approved. eco

Anti-mould and stain resistant surface. High density, non-
porous surface. Dishwasher safe. Brass rivet detailing on handle.
Supplied in a black po ‘di fame two part presentation box.

Colours: Matt black

Size: Board: 457mmW x6mmH x 190mmD,
Box: 470mmW x 20mmH x 200mmD
Branding Options: Pad Print e Laser Engraving
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NATURA Glass Bamboo
Cheese Board

Quiality cheese board set with a natural bamboo base and a
tempered glass surface that is easy to clean. The set includes two
cheese knives, a cheese fork and a bottle opener, all with bamboo
handles. The set is presented in a kraft gift box.

Colours: Clear/Natural

Size: Cheese Board: 203mm Dia x 25mm
Gift Box: 211mmW x 211mmH x 34mm
Branding Options: Laser Engraving
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Slate Cheese Board

Luxury bamboo cheese board with a slate insert which can be
removed for cleaning. It has two cheese knives and a cheese
fork with their own compartments so they are always ready for
use. The slate insert laser engraves to a natural etch and the
cheese board is beautifully presented in a black gift box. Wood is
a natural material which produces unavoidable variances in the
grain pattern and colour.

Colours: Board: Natural Bamboo and Slate, Gift Box: Black
Size: Board: 360mmW x 250mmL x 15mm

Slate: W 200mmW x 200mmL x 3mm

Gift Box: 378mmW x 265mmL x 25mm

Branding Options: Laser Engraving
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Coventry Cheese Board

Large rustic cheese board with natural rope handles which is
manufactured from acacia wood. It has a cheese knife with its
own compartment so it is always ready for use. The cheese board
laser engraves to a natural etch and is beautifully presented in a
matt black gift box. Wood is a natural material which produces
unavoidable variances in the grain pattern, colour and branding.

Colours: Board: Natural, Gift Box: Black

Size: Board: 598mmL x 238mmW x 14mm,
Gift Box: 615mmL x 258mmW x 25mm
Branding Options: Pad Print « Laser Engraving
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Montgomery Cheese Board

Elegant cheese board which is manufactured from acacia wood.
It has four soft non-marking pads on the base and a compact
drawer which opens to reveal a set of three cheese knives and a
cheese fork. Montgomery laser engraves to a natural etch and is
beautifully presented in a matt black gift box. Wood is a natural
material which produces unavoidable variances in the grain
pattern, colour and branding.

Colours: Natural

Size: Board 402 x 198 x 30 mm. Gift Box 422 x 220 x 40 mm.
Branding Options: Pad Print e Laser Engraving
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Share Plate

This round shaped ‘eco-friendly’ bamboo cheese board makes
the perfect snack-time addition. Laser engraved with your logo,
this board is supplied in a natural coloured gift box. Because of
the unique nature of bamboo, the product and engraving colour
may vary from item to item. As this product is hand crafted, each
Cheese Board may differ slightly in shape and size.

Colours: Natural Bamboo

Size: 320mm diameter x 15mm thick (all hand made so
measurements may vary slightly)

Branding Options: Laser Engraving

Picnic Cheese Set

This natural bamboo cheese board set is the ideal addition to any
picnic or outdoor event. It features a swivel lid which cleverly
conceals a cheese knife, cheese fork and stainless steel corkscrew
within the base of the board. This quality cheese set is supplied
laser engraved with your logo and packed in a natural coloured
gift box, making it the ideal cost-effective gift. Because of the
unique nature of bamboo, the product and engraving colour

may vary from item to item. As this product is hand crafted, each
Picnic Cheese Set may differ slightly in shape and size.

Colours: Natural Bamboo
Size: Closed:320mm x 120mm x 35mm thick
Branding Options: Laser Engraving




Lawson Maxi Board 60cm

Lawson is a range of Hand-Crafted, Premium Australian-made
cheese boards. These upmarket cheese boards feature a rustic
design and make a valuable addition to any get-together. Made
from Australian grown Camphor Laurel Timber, earmarked as
an invasive species by the NSW Government, these trees are
recommended for removal. As a result, the Lawson range of
timber boards is extremely environmentally friendly. As these
boards are all hand-crafted from naturally available solid timber,
each individual Cheese Board carries a unique shape and
distinctive grain pattern with size varying from board to board.
The Lawson range is available in a large range of shapes and sizes.
These products are made to order and not kept in stock.

AUSTRALIAN MADE
AND OWNED

Colours: Natural Camphor Laurel Timber
Size: Approx. 600mm x 400mm x 25mm thick. (+ 5 cm)
Branding Options: Laser Engraving
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Lawson Serving Board Small

Lawson is a range of Hand-Crafted, Premium Australian-made
cheese boards. These upmarket cheese boards feature a rustic
design and make a valuable addition to any get-together or
outdoor gathering. Made from Australian grown Camphor
Laurel Timber, earmarked as an invasive species by the NSW
Government, these trees are recommended for removal.

As a result, the Lawson range of timber boards is extremely
environmentally friendly. As these boards are all hand-crafted
from naturally available solid timber, each individual Cheese Board
features a distinctive grain pattern. The Lawson range is available
in a large range of shapes and sizes. These products are made to
order and not kept in stock.

Colours: Natural Camphor Laurel Timber
Size: Approx. 360mm x 145mm x 27mm thick
Branding Options: Laser Engraving
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AUSTRALIAN MADE
AND OWNED

Lawson Round Serving Board

Lawson is a range of Hand-Crafted, Premium Australian-made
cheese boards. These upmarket cheese boards feature a rustic
design and make a valuable addition to any get-together or
outdoor gathering. Made from Australian grown Camphor

Laurel Timber, earmarked as an invasive species by the NSW
Government, these trees are recommended for removal.

As a result, the Lawson range of timber boards is extremely
environmentally friendly. As these boards are all hand-crafted
from naturally available solid timber, each individual Cheese Board

features a distinctive grain pattern. The Lawson range is available
in a large range of shapes and sizes. These products are made to

order and not kept in stock.

Colours: Natural Camphor Laurel Timber
Size: Approx. 310mm x 410mm x 270mm thick
Branding Options: Laser Engraving
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Squisito Lazy Susan

Plantation grown Acacia hardwood (FSC Certified) with FDA
grade food oil finish. 18" large circular rotating serving area with
1" wide chalkboard rim. 2-pcs of chalk for easy labeling. Each
board displays its own character through its unique wood grain
and subtle patina finish. Supplied in a black po ‘di fame two part
presentation box.

ecCo

Colours: Lazy Susan: Acacia wood.

Size: Lazy Susan: 460mm Dia. x 40mmH,

Box: 470mmW x 470mmH x 530mmD
Branding Options: Pad Print e Laser Engraving
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Pizza Peel Set P

Plantation grown Acacia hardwood (FSC Certified) pizza board eco

with FDA grade food oil finish. Stainless steel pizza cutter.
Board with beveled edge and integrated carry handle. Each board

displays its own character through its unique wood grain and
subtle patina finish. Leather loop attached to handle for hanging
Supplied in a black po 'di fame two part presentation box.

Colours: Board: Acacia wood. Cutter: Stainless steel

Size: Board: 37cm / 49cm. 150mmH x 360mmD.

Cutter: 350mmW x 100mmD. Gift Box: 530mmW x 350mmH
x 375mmbD.

Branding Options: Pad Print e Laser Engraving
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NATURA Bamboo Pepper Mill

Functional natural bamboo compact pepper mill. The 304
stainless steel and ceramic mill is a durable and efficient grinder,
and the adjustable grind allows you to set the coarseness of your
pepper to your preference. The mill comes in Natura branded
natural kraft packaging.

Colours: Natural Bamboo

Size: 50mm Dia x 200mmH
Branding Options: Pad Print e Laser Engrave
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NATURA Bamboo Mortar
and Pestle

Compact mortar and pestle made from natural bamboo.
This product is presented in kraft packaging featuring the Natura
brand, making for a thoughtful corporate gift.

Colours: Natural Bamboo

Size: Mortar: 100mm Dia x 90mmH

Pestle: 29mm Dia x 133mmL

Gift Box: 150mmL x 140mmW x 105mmH
Branding Options: Laser Engrave on Pestle



NATURA Bamboo Tea Box

Useful tea storage box made from natural bamboo with two
compartments and a hinged lid featuring a magnetic closure. The
tea box is presented in kraft packaging featuring the Natura brand
and is ideal for hospitality and gifting. Tea bags not included.

Colours: Natural Bamboo

Size: Tea Box: 79mmH x 161mmW x 90mm
Gift Box: 85mmH x 174mmW x 95mm
Branding Options: Pad Print  Laser Engrave

NATURA Bamboo Serving Tongs

Functional natural serving tongs manufactured from bamboo.
They are presented in Natura branded natural kraft packaging.

Colours: Natural Bamboo
Size: Tongs: 298mmL x 19mmW x 23mm
Branding Options: Pad Print  Laser Engrave
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Keepsake Meat Shredding Claws

Durable meat shredding claws fitted with Acacia wooden handles
for easy grip and sturdy stainless steel claws. The shredding claws
are presented in a natural gift box with a branded black sleeve.

Colours: Natural Acacia Wood and Stainless Steel
Size: Claws: 120mmL x 110mmW x 20mm

Gift Box: 285mmL x 170mmW x 35mm

Branding Options: Pad Print e Laser Engrave

eco

Keepsake Salad Servers

Stylish salad servers fitted with Acacia wooden handles for easy
grip and sturdy stainless steel spoon and fork. The servers are
presented in a natural gift box with a branded black sleeve.

Colours: Natural Acacia Wood and Stainless Steel
Size: Servers: 20mm Dia x 245mmL x 56mmW.
Gift Box: 295mmL x 177mmW x 33mm.

Branding Options: Pad Print e Laser Engrave



Keepsake Steak Knife Set

Premium set of four steak knives fitted with durable Acacia
wooden handles and sharp stainless steel knife blades.
The steak knife set is presented in a natural gift box with a
branded black sleeve.

Colours: Natural Acacia Wood and Stainless Steel
Size: Knife: 207mmL x 27mmW x 20mm

Gift Box: 260mmL x 223mmW x 25mm

Branding Options: Pad Print  Laser Engrave

Keepsake Carving Set

Design-inspired carving set with a sharp carving knife and a
carving fork fitted with Acacia wooden handles and sturdy
stainless steel knife and fork. The carving set is presented in a
natural gift box with a branded black sleeve.

Colours: Natural Acacia Wood and Stainless Steel
Size: Knife: 325mmL x 29mmW x 23mm

Fork: 302mmL x 29mmW x 23mm

Gift Box: 375mmL x 130mmW x 28mm

Branding Options: Pad Print « Laser Engrave
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Bordeaux Carving Set

2-pcs set includes: 29cm carving knife and 26.5cm fork. Pakka
wood handles with rosewood colour finish. Displayed in natural
pine cavity die cut gift box. Supplied in a black gift box.

Colours: Utensils: Pakka Wood with Rosewood Finish and
Stainless Steel. Box: Natural Pine Wood.

Size: Box: 320mmW x 30mmH x 75mmD, Carving knife: 290mm,
Carving Fork 265mm.

Branding Options: Pad Print e Laser Engrave

Euro 6 pcs Knife Set

6-pcs Ergonomically designed knife set. 4.3" serrated knives

- 1.5mm thickness. Black ABS plastic handles. Displayed in a
bespoke double hinged po ‘di fame black MDF presentation box
with metal closure.

Colours: Knives: Black and Stainless Steel. Box: Black
Size: Box: 250mmW x 40mmH x 130mmD
Branding Options: Pad Print e Laser Engrave



Roadhouse BBQ Tongs

Stylish salad servers fitted with Acacia wooden handles for easy
grip and sturdy stainless steel spoon and fork. The servers are
presented in a natural gift box with a branded black sleeve.

Colours: Tongs: Rosewood and Stainless Steel.
Box: Natural Pine Wood.

Size: Tongs: 500mmL x 55mmH x 70mmD
Presentation Box: 555mmW x 85mmH x 140mmD
Branding Options: Pad Print e Laser Engrave

Steak Knife 6 pcs Set

6-pcs steak knife set. 5" serrated knives - 1.5mm thickness.
5" rosewood finish handles. Displayed in a moulded bespoke
black MDF box. Supplied in a black gift box.

Colours: Rosewood and Stainless Steel

Size: Box: 270mmW x 40mmH x 145mmD
Branding Options: Pad Print « Laser Engrave
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Keepsake Folding Wine Table

Luxurious Acacia wooden wine table with smooth folding legs
which are equipped with magnets to ensure the wine table is
secure. Fitted with two wine glass holders and a bottle holder, the
folding wine table is presented in a natural gift box with a branded

black sleeve.

Colours: Natural Acacia Wood.

Size: Compact: 450mmL x 397mm x 42mm
Extended: 450mmL x 397mm x 240mm
Branding Options: Pad Print e Laser Engraving
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Bamboo Wine Rack

Bamboo wine rack that can hold four glasses and two standard
bottles. The rack comes with a wine glass hanger, a base, a
bracket, and a screwdriver with four screws, making it portable
and simple to assemble.

Colours: Natural Bamboo
Size: 300mmH x 295mmW x 250mmm
Branding Options: Pad Print

PROMO GIFT IDEAS 2023-2024
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Ambi Flame Pit

Built from sturdy cement, perfect for creating an instant indoor/
outdoor ambience. Removable metal canisters with max level
indicator. Black powder coated snuff plate. Self-adhesive felt pad
provided for the bottom to protect surfaces. Displayed in a natural
pine wood po ‘di fame bespoke box with sliding lid.

Colours: Gray Cement Pit, Stainless Steel Canisters, Natural Pine Box

Size: 102mmH x 125mmD
Branding Options: Pad Print e Laser Engraving

26 PROMO GIFT IDEAS 2023-2024




Twilight Speaker Lamp

Bluetooth 4.2 water resistant (IP44) wireless speaker / lantern.
3RGB LED + 3W LEDs for mood lighting with 8 colour options,
remote control included. Powerful 10W speaker compatible

with all smartphones, Bluetooth 10 metre range. Rechargeable
1800mAh Li-ion battery delivers up to 4-6 hours of playtime. USB
charging cable and instruction manual included. Supplied in a po
‘di fame kraft presentation box.

Colours: White

Size: Speaker: 320mmH x 160mm Dia,
Presentation Box: 165mmW x 330mmH x 165mmD
Branding Options: Pad Print
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Scented Diffuser - 20ml

Soothing 20ml vanilla scented diffuser in a glass bottle with a
screw on lid creates a relaxing, fragrant environment on a Winter's
evening at home or use in the office. The diffuser is presented in a
natural kraft paper gift tube. It has instructions and warnings label
on the gift tube with plenty of room for branding.

Colours: Natural
Size: Dia 43mm x H 157mm
Branding Options: Pad Print ¢ Digital Label

Madison Scented Candle

Soothing 110g vanilla scented candle which is presented in a glass
mason jar with a screw on lid. It has an instructions and warnings
label on one side with plenty of room for branding on the other.

Colours: Jar: Clear/Silver
Size: 57mm Dia (Lid) x 62mmW x 83mmH
Branding Options: Pad Print « Digital Label



Aroma Diffuser

Aroma Diffuser creates a relaxing, fragrant environment at home
or in the office. Simply fill it with 150mls of water and add a
couple of drops of essential oil (not included) which will produce
up to six hours of continuous operation. It is powered from a
USB port or a mains adapter and has a soothing multi-coloured
ambient lighting option. Aroma Diffuser is presented in a white
box along with a Micro-B USB cable and an instruction leaflet.

Colours: White
Size: 75mm Dia x 98mmH
Branding Options: Pad Print

Air Humidifier
Perfect for keeping more moisture in the air during those harsh
winter months. Sleek design meets modern functionality. You'll

not only love the premium brand space available, but also the
silent humidification that this custom product provides.

Product Details:

« Fine Spray

e Luminous Function

e Silent Humidification

« 2 watt — USB Cable

* 1379 Weight

e 255ml Water Tank Capacity
e 35-45ml Per Hour Spray

Colours: White
Size: 111.5mmH x 78mmwW
Branding Options: Screen Print ® Pad Print « Digital Label




Wave Beach Chair

Bamboo Chair (FSC certified). Cotton Canvas. 2-pcs foldable/
packable - alfresco beach chair. Backrest made with black canvas.
Lightweight and easy to take away and assemble. Detachable
black shoulder strap (drop height 41cm). Moulded handle.

Colours: Black/Natural Bamboo

Size: Assembled 405mmW x 570mmH x 650mmD,

Folded: 405mmW x 85mmH x 75mmD. Weight restrictions apply.
Branding Options: Laser Engraving e Print/Transfer
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Adult Foldable Camping Chair
with Cooler Bag

Get your branding out and about with our great new Foldable
Camping Chair with Cooler Bag. Made of 600D Oxford cloth

and metal frame, this chair is durable for repeated use. Features

a cooler bag to keep food and drinks chilled. Unfold the frame to
reveal a chair with back support for comfort on the go. A foldable
chair that you can take anywhere and easily store and transport
when not in use.

Colours: Blue, Green, Camouflage
Size: 350mm x 280mm x 580mm. Weight Capacity: 90kgs
Branding Options: Screenprint

Oversized Folding Chair

This extra-wide, extra-strong folding chair, with an extra sturdy
steel frame and durable 600D fabric, is ideal for a long day on
the sidelines or enjoying a drink by the grill. This XL chair has two
handy mesh cup holders for drinks. The carry Bag (with shoulder
strap and drawstring) is attached to the chair and easily removed
to fold compactly for easy transport and storage. Recommended
max weight of 150kgs.

Colours: Black, Navy Blue
Size: 900mMmW x 980mmH x 600mmD
Branding Options: Transfer
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Patara Turkish Towel

100% Cotton yarn, 277g Turkish towel with striped pattern.
Absorbent, soft and quick drying. Twisted fringed ends. Perfect for
travel or the beach as a sarong / towel. Supplied in a po ‘di fame
Kraft presentation tube.

Colours: Black/White, Navy/White

Size: Towel: 1700mm x 960mm + 2 x 75mm fringes.
Tube: 370mmH x 100mm Dia.

Branding Options: Colourflex Transfer ® Embroidery

Esplanade Beach Towel

Luxurious beach towel which is manufactured from 420gsm
cotton terry towelling. It has a smooth fret area for branding.

Colours: White/Grey, White/Yellow, White/Red, White/Navy
Size: 700mmW x 1400mmL

Branding Options: Screen Print e Colourflex Transfer

e Embroidery
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Trekk Flat Terry Towel

Elegant beach towel, manufactured from 100% cotton terry
toweling with a fabric quality of 300gsm. It has a smooth fret area
for branding.

Colours: Grey, Navy
Size: 1860 x 910 mm (excluding tassels)
Branding Options: Print ¢ Embroidery e Personalisation

Paradiso Beach Full Colour
Sublimated Towel

Get plenty of exposure for your Brand on this vibrant beach towel
with stunning edge-to-edge full colour sublimation print. This
round beach towel has a soft 190gsm polyester crystal fleece
surface and an absorbent 230gsm cotton terry towel backing,
with overlocked edges for added durability.

Colours: White
Size: 1500mm Dia
Branding Options: Sublimation Print




34

PROMO GIFT IDEAS 2023-2024

@ 0090700000000

Marina Terry Towel

Compact towel which is manufactured from soft 350gsm cotton
terry towelling. It has a smooth fret area for branding.

Colours: Beige, Grey, White, Yellow, Orange, Pink, Red, Bright
Green, Kelly Green, Teal, Light Blue, Royal Blue, Dark Blue, Navy,
Purple, Black.

Size: 600mmW x 1200mmL

Branding Options: Screenprint « Colourflex Transfer ¢ Embroidery

Golf Towel

Double folded 340gsm cotton golf towel with an eyelet and a
clip for attaching it to golf bags and carts. It has a smooth fret
area on both sides for branding.

Colours: Black, Navy, Red
Size: Folded: 140mmW x 460mmL
Branding Options: Colourflex Transer ¢ Embroidery



Yeti Premium Cooling Towel
- Tube

Incredible towel manufactured from a 50/50 blend of nylon and
polyester. Premium cooling towels have 50% nylon content and
will cool faster than similar products made from 100% polyester

or Dacron. Nylon fibres completely repel water which evaporates
much faster when it contacts them. Yeti will cool up to 15 degrees
below the outdoor temperature in seconds by harnessing the
power of this rapid evaporation. To activate it, simply wet the towel,
wring it out and snap it tight to remove excess water. The chemical
free cooling will last as long as the towel remains wet.

Colours: Towel: Grey, White, Orange, Pink, Red, Bright Green,
Light Blue, Dark Blue, Purple, Black. Tube: Clear/Black.

Size: Towel: 1000mmL x 300mmW. Case: 65mm Dia x 164mmH.
Branding Options: Screen Print

Sabina Hair Towel

Turban-style hair towel made from absorbent and plush 400gsm
microfibre with full colour sublimation print. This hair towel's
design and button closure means the towel can be easily secured
around the head for convenient and fast hair drying.

Colours: White
Size: 250mmW x 645mmH
Branding Options: Sublimation
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Keepsake Picnic Blanket

Luxury striped picnic blanket made from soft woven polyester
with a water-resistant PEVA backing. The blanket is padded,
providing a comfortable picnic experience and the woven carry
straps with leather-look PU detailing mean this blanket can be
easily taken on any adventure. The Keepsake logo is carefully
debossed on a leather-look patch, and the blanket is presented
with a Keepsake hang tag.

Colours: Natural/Navy

Size: Open: 1250mmW x 1510mmH
Closed: 390mmW x 200mmH x 130mm
Branding Options: Pad Print

Ombrello Picnic Blanket

100% Acrylic herringbone woven blanket. Soft faux wool feel.
Waterproof polyester backing. Centred integrated umbrella hole
feature. Dark brown faux leather harnessing straps with carry
handle. Antique finished brass accessories. Faux leather branding
tag (4.5cm W x 8.5cm L). Supplied: in a bespoke po ‘di fame kraft
presentation box.

Colours: Charcoal

Size: Blanket: 1500mmW x 2000mm + 2 x 8cm fringes L
Presentation Box: 400mmW x 200mmH x 200mmD
Branding Options: Pad Print on Box e Laser Engrave on Tag



Glasgow Fleece Blanket
with Strap

Super warm 1200mm x 1500mm soft fleecy blanket which

is presented in a smart woven carry strap that has secure

Velcro fasteners and a large area for branding. The blanket is
manufactured from 240gsm polar fleece material with neatly
stitched edges and is ideal for use at home or any outdoor event.

Colours: Grey, Yellow, Orange, Red, Green, Light Blue, Royal Blue,
Navy, Black

Size: Open: 1200mmW x 1500mmH

Strap: 160mm Dia x 300mm L

Branding Options: Screen Print ® Colourflex Transfer

e Embroidery

Field & Co. Recycled PET
Oversized Picnic Blanket

-
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Make your picnic environmentally perfect and spacious with this
Field & Co., oversized, recycled picnic blanket. This oversized
picnic blanket will allow for plenty of space between you and
your companion.

Colours: Charcoal

Size: Unfolded: 1520mmW x 1780mmH;

Folded: 380mmW x 240mmH x 120mmD

Branding Options: Print ® Embroidery e Personalisation
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Devon Cooler Picnic Basket

Wicker basket with removeable pine lid. Insulated main cooler
compartment with large zippered Canvas cover. Lid converts to a
serving board ideal for picnics. Wide webbing carry handles with
leather wrap and Velcro closure. Leather detailing. Each basket is
handmade and displays its own character through its unique look
(There may be slightly variations in size or colour) Supplied in a
po ‘di fame kraft presentation box

Colours: Natural Pine Wood and Wicker
Size: Basket: 400mmW x 255mmH x 285mmD
Branding Options: Pad Print e Laser Engrave
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Trekk Wicker Basket
with Picnic Table

Central Park insulated wicker basket with timber wine and snack
table. Your perfect picnic companion. The table is detachable and
comes with four wine glass slots. Perfect for engraving a corporate
logo. The basket comes with a large zippered and insulated cooler
section to hold all your picnic essentials. The protective cover

can be tightened to hold the basket secure. The shoulder strap is
adjustable for easy transportation.

Colours: Navy
Size: 460mmW x 255mmH x 300mmD
Branding Options: Transfer « Laser Engrave

Portofino Trekk Wicker
Cooler Basket

The perfect companion for any picnic or party. The handmade
basket includes internal insulated lining with a zippered cover.
The timber board is made from lacquered pine wood and the

basket is supplied with one shoulder strap.

Colours: Natural
Size: 320mmW x 270mmH x 290mmD
Branding Options: Print ® Laser Engrave ¢ Personalisation
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Ascot Picnic Rug Extra Large

When size matters, make sure you check out Ascot Picnic Rug.
Measuring an impressive 1.5m x 1.45m, this family size rug is
sure to impress. With a tough 600d polyester surface and quality
waterproof PVC backing, Ascot’s traditional navy stripe design
adds to its appeal.

Colours: Navy/White, Red/White, Black/White, Aqua Blue/White
Size: 1500 x 1450 mm (rug size when open), 310 x 200 x 40 mm
(when closed)

Branding Options: Supacolour (Full Colour Transfer Print)
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Ascot Beach Tote

This stylish on-trend tote bag is large enough to hold a beach
towel, lunch pack, laptop and much more. Made from striped
polyester, Ascot Beach Tote features quality lining throughout,
super-soft cotton handles as well as a handy outer pocket.

Colour: Navy/White
Size: 450 x 340 x 180 (gusset) mm (handle length 60cm)
Branding Options: Supacolour (Full Colour Transfer Print)



Ascot Picnic Cooler

This on-trend cooler is the perfect addition to your day out at the
beach, picnic with friends or BBQ in the park. Made from stylish
striped polyester and featuring high quality super-insulating foam
combined with ‘A-Grade’ (food safe) aluminium lining. This cooler
also features super-soft cotton handles, leather look zip pullers &
mini handle wrap as well as a handy outer slip pocket.

Colour: Navy/White, Black/White
Size: 280 x 210 x 180 mm (excluding handle)
Branding Options: Supacolour (Full Colour Transfer Print)

Ascot Jumbo Cooler

This stylish on-trend jumbo size cooler bag is designed to keep
your food and drink ice cold all day. Made from striped polyester,
it features high quality super-insulating foam, combined with
‘A-Grade’ (food safe) aluminium lining. This top of the range
cooler also features super-soft cotton handles & shoulder strap,
leather look zip pullers, handle grip and trimming, as well as a ‘;
useful outer zip pocket.

Colours: Navy/White, Black/White Pl Hotidny Resert
Size: 400 x 310 x 220 mm (excluding handle) ’
Branding Options: Supacolour (Full Colour Transfer Print)
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Hampton Picnic Bag

120z Luxury waxed cotton canvas with faux leather trim. Huge
zippered insulated main cooler compartment with heat sealed
leak-proof PEVA lining. Front and end slip accessory pockets.
Wide contrast webbing carry handles with faux leather wrap and
dome closure. Gunmetal zip sliders with faux leather zip pullers.

Colours: Black, Khaki, Navy

Size: 440mmW x 360mmH x 200mmD
Branding Options: Transfer « Embroidery
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Qasis Cooler Tote

Chevron print cooler tote made from 600D polyester with

latex rubber backing. Heat sealed leak-proof PEVA lining. Huge

zippered insulated main cooler compartment. Shoulder straps -
27cm drop height. Front zippered accessory pocket. po ‘di fame
side pip.

Colours: Black/White, Navy/White
Size: 500mmW x 400mmH x 180mmD
Branding Options: Transfer Print « Embroidery

Andes Cooler Backpack

Premium 18L cooler backpack with robust design and excellent
functionality. It is manufactured from a stunning combination

of patterned 420D ripstop polyester and 600D polyester. The
main compartment has thick PE foam insulation encased in a
water-resistant PEVA inner liner. This sophisticated backpack has
adjustable padded shoulder straps, a removable shoulder sling, a
padded carry handle, two mesh side pockets and a large zippered
front pocket.

Colours: Black
Size: 340mmH x 270mmW x 180mm Gusset
Branding Options: Screen Print « Colourflex Transfer « Embroidery
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Colton Cooler Bag

Impressive 19L cooler bag with PE foam insulation encased in a
PEVA inner liner. The outer construction is natural 100% 450GSM
cotton canvas with stunning leather-look PU accents. It has a
woven carry handle on the top and a woven shoulder strap which
is adjustable and removable via metal clips. Other features include
a zippered top closure, piping details to hold the structure and a
large front slip pocket.

Colours: Natural
Size: 300 x 300 x 220 mm (19L Capacity)
Branding Options: Embroidery
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Bathurst Cooler Bag

Small 4.2L cooler bag with PE foam insulation encased in a
water-resistant PEVA inner liner. The outer construction is 600D
polyester with a zippered top closure, a slip pocket on the front
and an adjustable woven shoulder strap.

Colours: White, Yellow, Orange, Red, Bright Green, Kelly Green,
Light Blue, Royal Blue, Navy, Purple, Black.

Size: 160mmH x 240mmW x 135mm Gusset (excludes shoulder
strap) Strap Length (extended): 840mm

Branding Options: Screen Print « Colourflex Transfer

Nirvana Cooler Bag

Nirvana is where fashion meets function and this modern 13L
cooler bag has all the hallmarks of impeccable style and superior
quality. It has thick PE foam insulation encased in a water-
resistant PEVA inner liner. Nirvana can carry a six pack of beer or
soda. The outer construction is poly-canvas with an on-trend
heather style finish. Nirvana has an adjustable shoulder strap with
a handy metal bottle opener riveted to it. Other features include
a carry handle, a slip pocket on the front and a top closure with a
smart electroplated silver zip.

Colours: Grey/Brown, Grey/Black, Navy/Brown, Black/Black

Size: 250mmH x 280mmW x 190mm Gusset (excludes handle and
strap). Handle Length: 170mm. Strap Length (extended): 1290mm
Branding Options: Screen Print « Colourflex Transfer « Embroidery
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Field & Co. 12 Bottle Craft Cooler

Inspiration was drawn from retro camping and old school scout
looks combined with modern needs. This cooler combines the
stylisation of a wool/poly material and vinyl accents with the
function of an insulated cooler with bottle divider.

Colours: Charcoal, Grey
Size: 305 x 279 x 177 mm
Branding Options: Transfer « Embroidery

Alfresco Recycled
24 Can Event Cooler

The eco-friendly Alfresco Recycled 24 Can Event Cooler is
perfect for tailgates, golf outings, picnics or other events.
Spacious enough for carrying all your food and drinks, it even has
a stylish front pocket for easy storage. Best of all: It's made with
recycled materials, so it's as sustainable as it is functional!

Colour: Black
Size: 228.6mmW x 304.8mmH x 304.8mmD
Branding Options: Print « Embroidery ¢ Personalisation
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Caspian Cooler Bag

Large 20L cooler bag which is manufactured from robust 600D
polyester with PE foam insulation encased in a water-resistant

PEVA inner liner. It has a zippered top closure with large zipper
pulls, woven carry handles and a front slip pocket.

Colour: Natural, Charcoal, Grey, Navy, Black

Size: 330mmW x 270mmH x 240mm Gusset
Branding Options: Screenprint « Colourflex Transfer
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Canvas Cooler Bag

Impressive 32L cooler bag with PE foam insulation encased in a
PEVA inner liner. The outer construction is natural 410gsm heavy
cotton canvas with stunning leather-look PU accents. It has woven
carry handles with a domed cuff closure and woven shoulder
straps which are adjustable and removable. Other features include
a zippered top closure and a large front slip pocket.

Colours: Beige, Navy, Black

Size: 365mmH x 360mmW x 250mm (excludes handles and strap)
Handle Length: 655mm, Strap Length (extended): 640mm
Branding Options: Screen Print ® Colourflex Transfer

e Embroidery
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Antarctica Cooler Bag

Smart 9L cooler bag with thick PE foam insulation encased in a
waterproof PEVA liner. The outer construction is 600D polyester
with a zippered external front pocket and trendy white piping.

It has handles with a Velcro cuff and an adjustable shoulder strap
which is detachable.

Colours: Grey, White, Yellow, Orange, Red, Bright Green, Light
Blue, Royal Blue, Black

Size: 250 x 320 x 178 mm (excludes handles and shoulder strap).
Handle Length: 470mm, Strap Length (extended): 860mm
Branding Options: Screen Print ® Colourflex Transfer

e Embroidery

Selwyn Cooler Bag

Smart 8L cooler bag which is manufactured from 300D polyester
with a grey inner lining insulation. It has a zippered front closure,
a woven carry handle, an adjustable woven shoulder strap, one
zippered external pocket with a stunning blue inner lining that
features five elastic loops to secure your picnic essentials and
one mesh pocket.

Colours: Black/Charcoal

Size: Cooler Bag: 255mmL x 250mmW x 108mm Gusset
(excludes handles and shoulder straps)

Branding Options: Screen Print « Colourflex Transfer
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Colton Lunch Bag

Stylish lunch bag made from robust 450gsm cotton canvas with

PE foam insulation and a water-resistant PEVA lining. The cotton F r

carry handles have leather-look PU accents, and the bag has a \

zippered main compartment with a slip pocket at the front. f ‘ . | \
/ ‘ \ .

Colours: Natural | \.J

Size: 260mmH x 200mmW x 120mm Gusset (excludes handles) l
Handle Length: 377mm

Branding Options: Screen Print ¢ Colourflex Transfer

e Embroidery
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Arctic Zone® Titan Deep Freeze®
Lunch Cooler

* The main compartment has a doctor bag style opening that
opens wide for easy loading/unloading

» Easy access Zipperless™ lid

* High density thermal insulation

« L eak proof, easy clean interior lining with Microban®

e Includes a deep dish hard liner and high performance ice pack

Colours: Black
Size: 254mmW x 266mmH x 203mmD
Branding Options: Transfer

Arctic Zone Crib Cooler

The Arctic Zone 30 can crib cooler features a sturdy PEVA lining
that keeps contents cold and prevents leaking. The cooler

is easily portable with an adjustable shoulder strap and grab
handles. The Ultimate Sport Cooler can hold up to 30 cans with a
zippered main compartment, two side mesh pockets, and a front
zippered pocket. Features: Easy clean PEVA lining, Front zippered
pocket and side mesh pockets for extra storage, Convenient grab
handles with adjustable shoulder strap. The main compartment
capacity is approximately 19 litres.

Colours: Black
Size: 390mmW x 350mmH x 140mmD
Branding Options: Transfer « Embroidery « Personalisation
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Vintage Cooler Box

Iron sheet outer with powder coated gloss finish. Food grade PP
plastic leak-proof insulated liner. Shiny chrome details. Retains
ice for up to 48 Hours. Riveted industrial side carry handles.
Double metal barrel hinged lid. Metal latched front closure.

Colours: Navy, Green, Black, Red, White

Size: 325mmW x 310mmH x 250mmD
Branding Options: Screen Print e Full Colour Sticker
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Wheeled Hard Cooler

Ouir first-ever YETI® Cooler on wheels is the answer to taking
the Tundra® Hard Cooler’s legendary toughness and unmatched
insulation power the extra mile. And nothing was sacrificed in the
making of this cold-holding powerhouse, ensuring the Tundra
Haul® lives up to the Tundra® Hard Cooler name. The Tundra
Haul® Wheeled Cooler is now the toughest cooler on two
wheels.

Colours: Nordic Blue, Nordic Purple, White, Navy, Tan
Size: 714mmW x 472mmD x 498mmH
Branding Options: Pad Print

25L Cooler Box

Keep your drinks chilled, and your branding seen with our great
new 25L Cooler Box. Made of quality PE and PU material, these
coolers are not only durable, but come with superior insulation,
to keep your drinks chilled for days on end. Ice cubes stay chilled
for up to 3 days. With metal label, digital label and screen print to
highlight your design. This is the ultimate high quality cooler for
the summer.

Colours: White, Khaki, Dark Grey, Light Blue
Size: 510mm x 390mm x 370mm
Branding Options: Screen Print ® Metal Label ¢ Digital Label

CUMBRJA
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GINT 11L Wooden Lid Cooler Box

Keep your drinks chilled, with our great new 11L Wooden Lid
Cooler Box! Made from quality PE, PP, PU and rubber wood
material, these coolers are not only durable, but come with
superior insulation, to keep your drinks chilled for days on end.
Ice cubes stay chilled for up to 3 days. These coolers come with
generic GINT branding. Detachable wooden lid with cup holders,
that can be used as a stand alone chopping board, or food
serving plate. Complete with two ice boxes, this is the ultimate
high quality cooler for this summer.

Colours: White

Size: 350x 240 x 235 mm
Branding Options: Metal Label e Digital Label
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Bermuda Lunch Box

Stainless steel lunch box with a natural bamboo lid that can be
used as a chopping board. Includes 3 piece natural bamboo
cutlery set with elastic strap that can be secured to the lid. An
eco friendly alternative as zero waste and great alternative to
plastic wear. Not microwavable or freezable. For logo longevity
hand washing is recommended.

Colours: Bamboo/Silver
Size: 175mmL x 120mmW x 62mmH
Branding Options: Pad Print e Laser Engraving e Digital Print

Stackable Lunch Box

Eco-inspired 1000ml stackable lunch box which is manufactured
from a unique 50/50 blend of natural wheat straw fibre and BPA-
free polypropylene. This lunch box includes a set of utensils with
a separator and has a bamboo push on lid that is held securely

in place with an elastic band. Bamboo is a natural material which
produces unavoidable variances in the grain pattern, colour and
branding.

Colours: Natural
Size: 94mmH x 185mmL x 104mm
Branding Options: Pad Print « Laser Engraving « Direct Digital
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Nirvana Wine Cooler Bag

Nirvana is where fashion meets function and this modern wine
cooler bag has all the hallmarks of impeccable style and superior
quality. It has thick PE foam insulation encased in a waterproof
PEVA inner liner. The outer construction is poly-canvas with an
on-trend heather style finish. Other features include an adjustable
shoulder strap, a carry handle, a slip pocket on the front and a top
closure with a smart electroplated silver zip.

Colours: Grey/Black, Black/Black

Size: 362mmH x 285mmW x 116mm Gusset (excludes handle and
strap), Handle Length: 180mm, Strap Length: 1365mm (extended)
Branding Options: Screen Print e Colourflex Transfer

e Embroidery
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LED lce Bucket

Simply press the switch to experience colorful lighting effects.
Select your favorite colour, or cycle through multiple colours, the
choice is yours. The ice bucket can be charged by a USB cable
(USB cable included). Suitable for wine, beer, champagne, or any
drinks. Complete with handle for easy carrying, making it the
perfect choice for parties, bars, BBQ, weddings or celebrations.

Colours: Clear
Size: 350 x 252 x 285 mm. Comes in 4 Litre or 8 Litre size.
Branding Options: Pad Print



Twin Bottle Wine Cooler

The Twin Bottle Wine Cooler is perfect for get togethers. Carry 2
wine bottles conveniently while keeping them cool. Made from
neoprene, a perfect promotional product for carrying wine, soda,
beer, and any canned drink.

Colours: Navy Blue, Royal Blue, Light Blue, Green, Pink, Red,
Yellow, Orange, Maroon, Purple, Grey

Size: 240 x 365 mm

Branding Options: Screen Print

Provence Wine Cooler Bag

Premium two-bottle wine carry bag which keeps wine cool
while in transit. It is manufactured from 600D polyester with PE
foam insulation encased in a waterproof PEVA inner liner. Other
features include strong woven carry handles, a zippered front
pocket and a zippered main compartment with dome closures to
lock the ends away neatly.

Colours: Navy, Black

Size: 350 x 235 x 110 mm (excludes handle),

Handle Length: 400mm

Branding Options: Screen Print ® Colourflex Transfer
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Gibbston Wine Carrier

Deluxe single bottle wine carrier which is manufactured from
reinforced leather-look PU. It has a domed top closure, a
reinforced carry handle and folds flat when not in use.

Colours: Black
Size: 418 x 105 x ww105 mm
Branding Options: Screen Print

Jute/Canvas Double Wine Bag

A champagne toast to the new Jute Double Wine Bag. This jute
and canvas wine tote accommodates two wine bottles, cooking
sauces & gourmet oil bottles, and lends an eco-edge to all gifting.
This durable wine tote is an excellent giveaway for wineries, liquor
stores and restaurants. Folds flat when not in use, making it the
ideal space saving solution. This Jute Wine Bag is made from 300
gsm canvas and 280 gsm jute with 80 gsm lamination.

Additionally, every bag purchased, provides a donation to planting
a tree, and helps to increase the green space in our world and
give us fresher air to breath.

Colours: Natural
Size: 520mmH x 520mmWw x 380mmD
Branding Options: 1 Colour Screen Print e Digital Transfer
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Hampton Wine Cooler

120z Luxury waxed cotton canvas with faux leather trim. Polyester
navy/white striped lining. Large zippered insulated main cooler
compartment with removable cell foam padded divider. Utilising
the divider provides six separate compartments for snacks and
drinks. Front and end slip accessory pockets. Wide contrast
webbing carry handles with faux leather wrap and dome closure.
Gunmetal zip sliders with faux leather zip pullers.

Colour: Navy

Size: 300mmW x 350mmH x 175mmD
Branding Options: Transfer « Embroidery
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Vino Marble Cooler

Marble column cooler with Acacia wood base. Cool white marble
with grey veining unique to each piece. Each Acacia wood base
displays its own character through its unique wood grain and
subtle patina finish. Insulating marble keeps wine chilled for
several hours after refrigerated. Supplied in a bespoke black

po ‘di fame presentation box with magnetic closure.

Colours: White (with grey veining)

Size: Cooler: 210mmH x 115mm Dia,

Box: 275mmW x 130mmH x 170mmD
Branding Options: Pad Print « Laser Engrave

Bacchus Vacuum Wine Cooler

Design-inspired, double wall stainless steel cooler with vacuum
insulation to keep pre-chilled wine cold for longer. It has a matt
black outer wall and laser engraves to a shiny steel finish. Bacchus
is presented in a black gift box. It is not dishwasher safe and
handwashing is recommended.

Colours: Black
Size: 120mm Dia x 195mmH
Branding Options: Pad Print e Laser Engrave



Freddo Wine Cooler

Powder coated Double walled Wine Cooler made from stainless
steel 304# grade (18/8). Vacuum insulated. Bespoke dimple
pattern. Keeps wine cool for up to 6 hours. Twist on lid with
silicone sleeve, fits most 750ml wine and champagne bottles.
Pour without removing bottle from cooler. po ‘di fame laser
engraved logo on silicone base. Supplied: in a po ‘di fame kraft
presentation box.

Colour: White, Black

Size: Cooler: 225mmH x 110mm Dia,
Box: 115mmW x 240mmH x 120mmD
Branding Options: Laser Engrave
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Wine Stopper

Keep your wine fresh, and your branding seen, with our great
new wine stopper range! Crafted from quality zinc and aluminum
alloys, with single sided or double sided epoxy doming to
highlight your design. Our wine stopper is available in several
shapes, round, square, rectangle and heart. This is definitely a
great promotional giveaway, ideal as a cost effective and practical
item for wine clubs, bars, hotels or home use.

Colour: Black/Silver

Size:

Round: 100 x 32 x 20 mm
Rectangle: 112 x 57 x 20 mm
Square: 105 x 36 x 20 mm
Heart: 102 x 49 x 20 mm
Branding Options: Epoxy Dome




Wine Stopper

Plastic push-type vacuum wine stopper which is manufactured
from ABS plastic and food grade silica gel. Pump and stopper in
one, keeps wine in freshness and flavour.

Colour: Black
Size: 45 x 70 mm
Branding Options: Pad Print e Rotary Print e Direct Digital

Bottle Stopper — Wine

Keep your wine fresh, and your branding seen, with our great
new stopper range! Made from quality ABS and silicone material.
With screen print on the top or side to highlight your design. Keep
your drinks fresh for longer. Provided with standard colour box
packaging.

Colour: Black
Size: 36 x 38 mm
Branding Options: Screen Print

MIHE WINE

STOPPER
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Puzzle Coaster Set of 4

Unique set of 4 individual coasters made of natural bamboo.
They interconnect to form a puzzle-like design. The set comes
in Natura branded natural kraft packaging.

Colours: Natural Bamboo
Size: Coaster Set: 126mmL x 100mmW x 8mmH
Branding Options: Pad Print e Laser Engrave ¢ Direct Digital Print

Venice Glass Coaster Set of 4
Square - Full Colour

Set of four square glass coasters in a stylish black gift box with
a window to show off your brand. The coasters have four soft
non-skid, non-marking polyurethane pads on the base. The
branding is on the underside of the coaster and handwashing is
recommended.

Colours: Clear

Size: Coaster: 90mmW x 90mmL x 4mm
Gift Box: 92mmW 92mmL x 24mm
Branding Options: Direct Digital



Keepsake Coaster Set

Premium set of six circular Acacia wood coasters with a ceramic
holder for storage. The coaster set is presented in a black
keepsake branded gift box.

Colours: Natural

Size: Holder: 125mmbDia x 70mmH
Coaster: 105mmDia x 8mm

Gift Box: 135mmDia x 78mm
Branding Options: Pad Print

Keepsake Pebble Coaster Set

Functional set of six ceramic coasters in the shape of New
Zealand river stones, each in a different shade of neutral grey and
taupe, with a compact Acacia wood holder for storage. Presented
in a natural gift box with a branded black sleeve.

Colours: Natural
Size: Holder: 144mmL x 105mmW x 60mm
Coaster: 121mmL x 84mmW x 7mm

Branding Options: Pad Print
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Luigi Bormioli Optica
Cocktail Glass

Luigi Bormiolo produce beautiful Italian crafted drinkware

and the Optica range brings together the retro look from the
1920’s with a new age style of glasses. The 300ml Optica
Cocktail Glass is designed and made in Italy from lead-free
crystal glass. The glass features a ribbed design and is ideal for
a range of cocktails. Created with Luigi Bormiolis proprietary
SON.hyx to strengthen and keep glass brilliant and created with
their proprietary Titanium Reinforced permanent treatment to
increase stem strength and durability. Individually gift boxed.

Colours: Clear

Size: 106mmDia x 148mm
Branding Options: Pad Print e Imitation Etch
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Luigi Bormioli Optica
Bordeaux Glass

This glass is designed and made in Italy from lead-free crystal
glass. The glass features a flat base which ensures high aeration,
and a unique shape that transmits the quality and the intense
aroma of the wine. Created with Luigi Bormioli's proprietary
SON.hyx to strengthen and keep glass brilliant and created with
their proprietary Titanium Reinforced permanent treatment

to increase stem strength and durability. This product is not
recommended to be washed in a dishwasher and handwashing
is recommended. The Luigi range must be ordered in quantities
of four. Individually gift boxed.

Colours: Clear

Size: 100mmDia x 240mmH
Branding Options: Pad Print e Imitation Etch
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Luigi Bormioli Optica Cognac ' /. vagoda

Luigi Bormiolo produce beautiful Italian crafted drinkware and the
Optica range brings together the retro look from the 1920's with

a new age style of glasses. The 465ml Optica Cognac Glass is
designed and made in Italy from lead-free crystal glass. The glass
features a unique ribbed design and unique shape which transmits
the quality of the beverage. It is ideal for cocktails and spirits.
Created with Luigi Bormiolis proprietary SON.hyx to strengthen
and keep glass brilliant and created with their proprietary Titanium
Reinforced permanent treatment to increase stem strength and
durability. Individually gift boxed.

Colours: Clear
Size: 94Dia x 126 mm
Branding Options: Pad Print « Imitation Etch




Sommelier Wine Tasting Set

7-pcs set includes 4 x Stemless wine glasses, serving tray and

2 x chalk. Slate panel on serving tray is perfect for chalk labeling
wine varieties. Integrated serving tray with bevelled wine glass
holders and carry handles. Supplied in a bespoke po ‘di fame
black presentation box.

Colours: Clear/Black

Size: Tray: 427mmW x 16mmH x 186mmD
Glasses: 170mmH x 55mmbDia (top)

Box: 435mmW x 197mmH x 115mmD
Branding Options: Laser Engrave

68 PROMO GIFT IDEAS 2023-2024




Stemless Champagne Flutes

This glass is designed and made in Italy from lead-free crystal
glass. The glass features a flat base which ensures high aeration,
and a unique shape that transmits the quality and the intense
aroma of the wine. Created with Luigi Bormioli's proprietary SON.
hyx to strengthen and keep glass brilliant and created with their
proprietary Titanium Reinforced permanent treatment to increase
stem strength and durability. This product is not recommended
to be washed in a dishwasher and handwashing is recommended.
The Luigi range must be ordered in quantities of four.

Colours: Clear

Size: Glasses: 160mmH x 480mmbDia (top)
Box 340mmW x 75mmH x 210mmD
Branding Options: Pad Print e Laser Engrave

Festa Wine Glass Set

4 x Individual jewel toned stemless wine glasses. Supplied in
a bespoke black po 'di fame presentation drawer box. Warm
handwash only. Not dishwasher safe. Do not use in a microwave.

Colours: Jade, Gold, Purple, Emerald

Size: Glasses: 120mmH x 74mmbDia (top)
Box: 260mmW x 110mmH x 210mmD
Branding Options: Pad Print « Laser Engrave
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Beer Growler

Solid 2L Stainless Steel Beer Growler with a secure spring wire
lid which is presented in a black gift box. This product is not
dishwasher safe. Handwashing is recommended.

Colours: Black
Size: 110mm Dia x 290mmH
Branding Options: Pad Print e Laser Engraving

Ariston Stemless

Generously sized 550ml stemless wine or water glass. European
made and possessing remarkable clarity. The Ariston Stemless glass
is dishwasher safe and is the ideal multipurpose glassware gift.

Colours: Glass
Size: 60mmW x 117mmH, 550ml
Branding Options: Mock Etch e Print
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Soho Beer Glass

With clean lines and a flared design, the 400ml Soho Beer Glass
is perfect for serving beer and carbonated beverages. Featuring
Fizzup technology, the glass has laser etching on the base of the
glass to increase fizziness, keeping carbonated drinks sparkling
and fresh for longer. Loose packed, or optional gift box available
at additional cost.

Colours: Glass

Size: 75mm Dia x 173mmH, 400ml
Branding Options: Pad Print e Imitation Etch
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Tivoli Double Wall Glass

Exquisite double wall glass that is manufactured from borosilicate
glass which is incredibly light and very strong. The double wall
construction keep drinks hot for longer while the outside of the
glass remains comfortable to hold and it will keep drinks cold
without messy condensation. Tivoli is ideal for use as an on-trend
coffee cup or for serving icy cold beverages. It is also great for
frozen desserts which need to stay frozen for as long as possible.
Individually gift boxed.

Colours: Glass
Size: 90mm Dia x 138mmH
Branding Options: Pad Print e Imitation Etch
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Stemless Stainless Steel
Wine Glass Set

2 x brushed finish wine glasses supplied in a black po 'di fame
presentation tube.

Colours: Silver
Size: 120mmH x 90mmDia, 250mmH x 100mmDia
Branding Options: Pad Print « Laser Engrave

Cossack Mule Mug

Traditional 550ml mule mug crafted in stainless steel, a cocktail
served in this mug will stay icy cold for maximum enjoyment.
Cossack is presented in a white gift box. This product is not
dishwasher safe and handwashing is recommended.

Colours: Copper, Silver

Size: Mug: 90mmDia x 101lmmH x 120mm (includes handle)
Gift Box: 105mmH x 107mmW x 100mm

Branding Options: Pad Print
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Rosa Vacuum Champagne Flute

Double-wall construction, the Rosa is vacuum insulated and
includes a press-on lid for easy use. It's the perfect accessory for
beverages and keeps drinks hot for 5 hours and cold for 15 hours.
Hand wash only and follow any included care guidelines.

Colours: Black, Champagne, White
Size: 65mmWx 130mmH. 170ml
Branding Options: Print « Laser Engrave « Personalisation

CamelBak Horizon
Wine Vacuum Tumbler

CamelBak is recognised as a global leader for designing and
manufacturing innovative hydration solutions that last a lifetime.
It has a tough powder coated finish and a non-slip silicone base
that provides a soft landing on surfaces to avoid scratches and
spills. Horizon has a smart push on lid with a secure silicone seal
and a spill-resistant Tri-mode sliding closure that controls the
beverage flow when open.

Colours: White, Terracotta Rose, Black
Size: 90mmDia x 116mmH, 350ml
Branding Options: Pad Print e Laser Engraving
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Keepsake Suburbia Glass

Premium 300ml borosilicate glass with a unique can-shaped
silhouette for easy grip. Presented in a natural gift box with a
branded black sleeve.

Colours: Clear

Size: Glass: 73mmDia x 122mmH

Gift Box: 135mmH x 85mm

Branding Options: Pad Print « 1 Colour Screen Print
 Imitation Etch

Keepsake Onsen Bottle

Elegant 500ml bottle made from borosilicate glass, which is
lightweight, strong and impact-resistant. Onsen is fitted with a
natural cork lid and is presented in a kraft gift box with Keepsake
branding.

Colours: Natural

Size: Bottle: 75mmbDia x 200mm

Gift Box: 227mmH x 85mmW x 85mm

Branding Options: Pad Print « 1 Colour Screen Print
 Imitation Etch




Keepsake Onsen Coffee Cup

Design inspired 350ml double-wall, shatter-resistant borosilicate
glass coffee cup with a heat resistant natural cork lid that doubles
as a coaster. The coffee cup is presented in a natural gift box with
a branded black sleeve.

Colours: Natural

Size: Glass: Dia 89mm x H 120mm x 123mm (includes handle)
Coaster: H 18mm x W 101mm

Giftbox: H 142mm x W 112mm x 110mm

Branding Options: Pad Print e Laser Engrave « Imitation Etch

T i

Keepsake Onsen Tea Set

Stylish tea set that comes with a 800ml tea pot and two 250ml
glass mugs. Manufactured from double-wall borosilicate glass
with a natural cork base, making the set durable with heat
insulation properties. The set is presented in a natural gift box
with a branded black sleeve.

Colours: Natural

Size: Teapot: 105mm Dia x 160mmH x 175mm (includes handle)
Glass: 80mm Dia x 75mmH x 108mm (includes handle)

Giftbox: 138mmH x 320mmW x 260mm

Branding Options: Pad Print « Imitation Etch
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Solace Coffee Mug

Premium 450ml ceramic coffee mug with a unique round shape
which is extremely comfortable to hold. This product is presented
in an individual gift box. This product is not dishwasher safe, and
handwashing is recommended.

Colours: White, Black
Size: 105mmDia x 92mmH x 143mm (includes Handle)
Branding Options: Cup - Pad Print, Gift Box - Digital Print

Mason Coffee Mug

Round 330ml stoneware coffee mug with a matt finish and a stylish
contrasting natural base. It is presented in a natural gift box. This
product is not dishwasher safe and handwashing is recommended.
Please note that due to the rustic style of this product, there may
be some variations in the height of the natural base.

Colours: White, Black

Size: Mug: 86mmbDia x 85mmH x 117mm (includes handle).
Gift Box: 107mmH x 112mmW x 91mm

Branding Options: Pad Print



Maxwell & Williams Snug Mugs

Unique, sweet and wonderfully stylish, these 450ml Snug Mugs are
the perfect size for your favourite hot drink. Made from Porcelain

and featuring a soft matte exterior and contrast white gloss interior,

the Snug mug is also dishwasher and microwave safe. Optional
white or matte black gift box. High fire decal print is dishwasher
safe. Hand wash recommend for low fire and metallic prints.

Colours: Teal, Aubergine, Charcoal, Cloud, Rose, Navy, Coral, Aqua
Size: 450ml
Branding Options: Decal Print
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Chai Cup and Saucer

Cafe-inspired 230ml ceramic mug with a matching ceramic
saucer perfect for your biscuit to go with your coffee. The Chai
cup has a rounded base to provide quality swirling action to
create latte art or to evenly cool a cup of tea. Chai is presented in
an individual white gift box. This product is not dishwasher safe,
and handwashing is recommended.

Colours: White

Size: Cup: 96mmDia x 62mmH
Saucer: 144mmbDia x 24mm

Gif Box: 146mmH x 148mmW x 81mm
Branding Options: Pad Print

Thermax Coffee Mug

Reliable 400ml BPA-free double wall stainless steel coffee mug
which keeps drinks hot for longer. The black and white cups laser
engrave to a shiny steel finish and the silver cup engraves to a
natural etch. This product is not dishwasher safe and handwashing
is recommended.

Colours: Silver, White, Black
Size: 80mmDia x 97mmH
Branding Options: Pad Print, Laser Engraving



Quartetto Espresso Set

4 x Espresso Cups with matte black finish. Elegant European
demitasse (half-cup) design. Supplied in a bespoke black po ‘di

fame presentation box with magnetic closure and carry handles.

Colour: Matte Black

Size: Cups: 70mmH x 65mmDia (top) excludes handle
Box: 200mmW x 750mmH x 180mmD

Branding Options: Pad Print, Laser Engraving
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Alchemy Glass Tumbler

Stunning 450ml tumbler that is manufactured from lightweight
borosilicate glass which is exceptionally strong and shatter-
resistant. It has a secure push-on natural bamboo lid with a
silicone straw and a matching silicone seal. Alchemy has a non-
slip protective silicone sleeve that prevents condensation and
keeps drinks cool for longer.

Colours: Black, White
Size: 74mmbDia x 173mmH (excludes straw)
Branding Options: Screen Print ¢ Debossing
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Prodigy Vacuum Cup

Smart 600ml double wall, vacuum insulated stainless steel cup
with a tough powder coating. This BPA-free cup has a secure
push on transparent lid with a sliding closure.

Colours: White, Yellow, Orange, Red, Bright Green, Dark Green,
Teal, Light Blue, Royal Blue, Navy, Black

Size: 87mmbDia x 178mmH, 600ml

Branding Options: Pad Print e Laser Engraving



CamelBak Horizon
Vacuum Camp Mug

CamelBak is recognised as a global leader for designing and
manufacturing innovative hydration solutions that last a lifetime.
This classic double wall, vacuum insulated stainless steel mug
keeps drinks cold for 6hrs or hot for up to 4hrs. It has a tough
powder coated finish, a comfortable easy-grip handle, a smart
push-on lid with a secure silicone seal and a spill-resistant Tri-
mode sliding closure that controls the beverage flow when open.
A non-slip silicone base provides a soft landing on surfaces to
avoid scratches and spills. Horizon is BPA-free and laser engraves
to a shiny steel finish. It is presented with a leaflet that contains
care information and the Got Your Bak lifetime guarantee details.

Colours: White, Dune, Moss Green, Black
Size: 83mmbDia x 112mmH x 115mm (includes handle)
Branding Options: Pad Print e Laser Engraving

Chalice Ceramic Coffee Cup

Fashion-inspired 300ml ceramic coffee cup that has a heat-
resistant silicone casing. The slide-closure lid insert can be easily
taken in and out. Individual gift box.

Colours: Charcoal, Ecru

Size: 80mmbDia x 117mmH
Branding Options: Debossing
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Frank Green
Ceramic Reusable Cup

This is the ultimate reusable cup experience: it's beautiful,
maintains your beverage temperature and taste for hours, plus,
you can feel confident knowing it won't break or spill in your bag
— simply click it closed and you're good to go!

Colours: Custom Frank Green Colours Available
Size: 140mmH x 75mmDia, Capacity: 100z/300mls
Branding Options: Laser Engrave ¢ Pad Print

Hydro Flask Mug

Our 12 0z/350mls Coffee Mug combines your favourite morning
cup with the insulation and dependability of your favourite Hydro
Flask. So feel free to slow down and take in the day, or start your
multi-tasking early.

Colour: Black, Stone, White, Snapper, Indigo, Eggplant,
Clementine, Cobalt

Size: 127mm x 115mm, Capacity: 120z/350mls
Branding Options: Laser Engraving ¢ Pad Print



Rambler 24 Oz. Mug

This double-duty, on-the-go drink handler is topped with the
Rambler® Stronghold™ Lid — a leak-resistant, twist-on upgrade
that's backed with dual-slider magnet technology. This lid easily
rotates to fasten for both right-and left-handed users, adding

a strong layer between your free-flowing drink and the outside
world. And if we're talkin” about where to take it, its elevated handle
lets you enjoy cupholder convenience just about anywhere.

Colours: Charcoal, Navy, Sea Foam, Black
Size: 122mmW x 188mmH, Capacity: 240z/700mls
Branding Options: Laser Engraving ¢ Pad Print

Swiss Peak Elite Copper Vacuum
Food Container

Premium 500ml double wall, vacuum insulated stainless steel
food flask. It has a unique copper lining on the inner wall which
improves its performance and the outer wall has a tough powder
coated finish. Elite will keep food hot for up to 12 hours and
cold for up to 24 hours. It has a screw on serving bowl and a
foldable stainless steel spoon which snaps securely into the lid.
This precision vacuum flask is BPA-free and laser engraves to a
shiny steel finish. It is presented in a Swiss Peak gift box with an
information leaflet included. This product is not dishwasher safe
and handwashing is recommended.

Colours: Black

Size: 119mm x 88mm x 125mm, Capacity: 500mls

Branding Options: Laser Engraving e Print
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CamelBak Chute Mag
Vacuum Bottle

CamelBak is recognised as a global leader for designing and
manufacturing innovative hydration solutions that last a lifetime.
This robust double wall, vacuum insulated stainless steel bottle
keeps drinks cold for 6hrs or hot for up to 4hrs. The bottle is BPA-
free with a tough powder coated finish and the secure screw-on lid
has a carry handle and a revolutionary leakproof magnetic cap that
stays securely out of the way when open. Chute Mag is backed by
the Got Your Bak lifetime guarantee. This product is not dishwasher
safe and handwashing is recommended. It has a strong magnet in
the cap and is not suitable for people with pacemakers.

Colours: White, Dune, Moss Green, Navy, Black
Size: 74mmDia x 238mmH, 600ml
Branding Options: Screen Print e Laser Engraving

Nomad Deco Vacuum Bottle

Impressive 650ml BPA-free, double wall, vacuum insulated
stainless steel drink bottle which has an extremely durable
powder coated matt finish. It will keep drinks cold for 24 hours or
hot for up to 12 hours. It has a trendy screw on lid with a stainless
steel carry handle available in full stainless steel or with a bamboo
veneer. The Nomad is available in a huge range of colours and
offers a prominent branding area in full colour.

Colours: Grey, White, Yellow, Orange, Pink, Red, Bright Green,
Dark Green, Teal, Light Blue, Royal Blue, Navy, Purple, Black
Size: 72mmbDia x 250mmH, 650ml

Branding Options: Screen Print e Laser Engrave e Rotary Digital
Print e Pad Print
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Solstice Glass Bottle

Elegant 500ml borosilicate glass drink bottle which features
a protective soft-touch silicone sleeve and a secure screw on
natural bamboo lid. Borosilicate is a lightweight glass that is
exceptionally strong and shatter-resistant.

Colours: Grey, White, Navy, Black
Size: 69mmDia x 245mmL, 500ml
Branding Options: Screen Printing ® Debossed

Arctic Zone Titan Copper Bottle

The Arctic Zone® Titan thermal HP® copper bottle 1L is designed
for style and durability. Double-wall, 18/8 grade stainless steel
vacuum construction with copper insulation keeps beverages hot
for up to 12 hours or cold for up to 48 hours. The powder-coated
finish helps prevent condensation on the outside of the bottle.
The bottle features a coloured, translucent, screw-on, spill-proof
lid and a wide mouth opening for easy cleaning and filling.

Colours: Black, Navy, White

Size: 90mmW x 276mmH x 90mmDia, 1L

Branding Options: Pad Print e Rotary Screen Print e Laser
Engraving e Full Colour Digital Print




Arctic Zone® Titan Thermal
Copper Bottle - 600ml

Do not miss the most trendy bottle of the year. This bottle has a
durable powder spray colour. Double-wall 18/8 grade stainless
steel vacuum construction with copper insulation, which allows
your beverages to stay cold for 48 hours and at least 12 hours for
hot beverages. The construction also prevents condensation on
the outside of the bottle. Translucent, screw-on and spill proof lid.
Wide mouth opening for easy cleaning and filling.

Colours: Black, Navy Blue

Size: 77mmW x 268mmH x 77mmD, Capacity: 600ml
Branding Options: Pad Print e Rotary Print e Digital Print
e | aser Engraving
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Frank Green
Ceramic Reusable Bottle

This is the ultimate reusable bottle: it's beautiful, maintains your
beverage temperature and keeps your drink tasting just the way
you like it (no nasty metallic flavoured water here). Plus, you can
relax knowing it won't spill in your bag when you're on the go.

Colours: Custom Frank Green Colours Available
Size: 220mmH x 75mmDia, Capacity: 340z / 1000mls
Branding Options: Laser Engrave ¢ Pad Print

Hydro Flask Wide Mouth Bottle

This 400z Wide Mouth bottle will take you from on-the-job to
any of your adventures, keeping you well-hydrated from sun
up to sun down. We couldn'’t think of a bottle more deserving
of a refresh, so we've elevated the silhouette and simplified
design without compromising one degree of performance. And
our Color Last™ powder coat is dishwasher safe for even more
convenience. Cold stays ice cold for 24 hours, and hot stays
wickedly hot for 12 — just like always.

Colours: Black, Olive, Pacific, Rain, Sea Grass, Carnation
Size: 90mmDia x 285mm, Capacity: 400z / 1180mls
Branding Options: Laser Engrave ¢ Pad Print




CamelBak Horizon Can Cooler

CamelBak is recognised as a global leader for designing and
manufacturing innovative hydration solutions that last a lifetime.
This double wall, vacuum insulated stainless steel can cooler

has the capacity of 350ml which will fit a wide variety of cans

and bottles and keeps drinks cold for two hours. It has a tough
powder coated finish and silicone easy-grip removable collar.
Horizon has a non-slip silicone base which provides a soft landing
on surfaces to avoid scratches and spills. The CamelBak logo is
printed on the can cooler. Horizon is BPA-free and laser engraves
to a shiny steel finish. This product is not dishwasher safe.

Colours: White, Black
Size: 78mm Dia x 123mmH, Capacity: 350mls
Branding Options: Laser Engraving ¢ Pad Print

Frank Green
3-in-1 Insulated Drink Holder

Keep it cool, whatever the weather. this versatile 3-in-1 insulator
keeps your favourite beer or beverage ice-cold for longer.
transforming from can cooler to tumbler, to cocktail cup with
ease. just kick back, relax and enjoy — your drink will be cold to
the last drop.

Colour: Custom Frank Green Colours Available
Size: 140mm x 75mm Dia
Branding Options: Laser Engraving « Pad Print



StubZero Can/Bottle Cooler

This stubby cooler will help you keep your cool for longer. Heavy
duty double walled vacuum insulated stubby cooler that keeps drinks
colder for longer. Unlike conventional stubby holders, StubZero will
keep your hands free of condensation. Top gasket allows the fitment
of various sized cans / bottles.

Tapered sides for a comfortable fit in the hand « Up to 5 x colder
@ 1 hour compared with a regular neoprene stubby holder
Material: 18/8 Food grade stainless steel « StubZero have a matte
powdercoated finish for durability. Stainless Silver is gloss stainless
and Leopard is a matte base with a gloss print.

Colours: Matte Black, Leopard, Seafoam Green, Hunter Green,
Blush Pink, Stainless Steel, Cement Grey, Storm Blue.

Size: Product: 78mmW x 133mmH. Internal diameter is 6.8cm
Branding Options: Laser Engrave « Pad Print
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Boundary Cricket Set

The Boundary Cricket Set makes a fantastic gift with a slightly
nostalgic vibe, perfect for a collector or games lover. The set
contains one pine wood bat, four stumps, two bails and a soft
family friendly red ball ,that wont break any windows. The
Boundary Cricket Set is presented in a canvas bag with decorative
black piping, a zippered closure and instructions are included.
Wood is a natural material that produces unavoidable variances in
the grain pattern and colour.

Colours: Natural

Size: Carry Bag: 840 x 120 x 75 mm (excludes handles).
Handle Length: 435mm.

Branding Options: Colourflex Transfer

Rally Table Tennis Set

Add fun to your day with the Rally Table Tennis Set. This set is
easy to set up and challenge friends or family on any table. It
contains two wooden paddles, one wooden net with wooden net
stands for either side, one plastic ping pong ball and is presented
in a wooden box. Wood is a natural material that produces
unavoidable variances in the grain pattern, colour and branding.

Colours: Black
Size: Box: 339 x 65 x 129 mm
Branding Options: Pad Print e Laser Engraving



Card Game Set

Provide hours of fun with this box of playing cards and dice. Card
game set includes 52 Deck Pack of 300GSM Cards and five dice.
Wood is a natural material which produces unavoidable variances
in the grain pattern, colour and branding. It laser engraves to a
natural etch.

Colours: Natural

Size: Set: 103 x 95 x 29 mm

Gift Box: 106 x 100 x 31 mm

Branding Options: Pad Print e Laser Engraving

Mini Tumbling Tower

Tumbling Tower is a game of physical skill where a tower of 51
wooden blocks is constructed, and players take turns removing
one block at a time without causing the tower to fall. The
game is beautifully presented in a drawstring bag and comes
with instructions. Wood is a natural material which produces
unavoidable variances in the grain pattern, colour and branding.

Colours: Natural

Size: Tower: 180 x 50 mm

Cotton Bag: 260 x 135 mm (excludes drawstrings).
Branding Options: Screen Print ® Colourflex Transfer
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Kubb Wooden Game

The classic outdoor Swedish throwing game Kubb. It is
manufactured from pine wood and comes in a convenient cotton
canvas bag with instructions. Gather two teams, set your pitch,
and battle to knock over your opponents blocks before taking

down the King to win the game.

Colours: Game: Natural Pine Wood, Bag: Natural Cotton
Size: Drawstring Bag: 360mmH x 350mmH
Branding Options: Screen Print ¢ Colourflex Transfer
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Wooden Yard Dice Game

Perfect for garden parties, hospitality and corporate gifting,
this premium outdoor wooden dice game includes a Yardzee
scoresheet and instructions. The six 9cm dice set is made from
Pine wood and is presented in a canvas drawstring bag.

Colours: Natural Pine Wood

Size: Dice: 88mmH x 88mmW,

Drawstring Bag: 390mmH x 280mmW (excludes drawstrings)
Branding Options: Screen Print ¢ Colourflex Transfer

Travel Chess Set

Deluxe Travel Chess Set manufactured from pine wood. Wood is a
natural material that produces unavoidable variances in the grain
pattern, colour and branding.

Colours: Natural/Black

Size: Set: 130mmL x 200mmW x 21mm (closed)
Set: 261mmL x 200mmW x 21mm (open)

Gift Box: 204mmL x 139mmW x 23mm
Branding Options: Pad Print « Laser Engrave
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Golf Tee

Classic Wooden Golf Tee.

Colours: White
Size: 10 x 55 mm
Branding Options: Pad Print

Golf Divot Repairer with Marker

Plastic divot repairer with a metal golf ball marker which is
securely held in place with a strong magnet.

Colours: White/Grey
Size: 30mmW x 75mmL x 6mm
Branding Options: Pad Print « Direct Digital
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Pouch: 95 x 170 mm

rubber core and durable surlyn cover layer, for a better ball speed
Branding Options: Pad Print

golf ball range! Complete with pad print to highlight your design,
let your branding fly high on the golf course. Made with a quality
and a longer service life. Ball packaging includes pouch or custom
boxes are also available. Our 2 layer golf balls are perfect for golf
clubs or personal daily training.

Colours: White
Size: Ball: 43 mm




Titleist Velocity Golf Ball

Titleist golf balls are world-renowned and the number 1 ball on
tour. Velocity's name says it all. Its large core and spherically-tiled
350 dimple exterior is aerodynamically engineered for explosive
speed and distance off the tee with a higher flight trajectory.
Even though it is primarily a distance ball the unique design
delivers extra spin and greater stopping power for iron approach
shots to the green. Velocity is nicely presented in boxes of three in
an outer box of one dozen balls. The branding on the packaging
is subject to change without notice and this product must be
ordered in dozens. Please note this product cannot be supplied
unbranded or without the Titleist logo. Other styles available.

Colours: White
Size: 43mm Dia
Branding Options: Print e Digital Print

Golf Mate

Golf tee and marker holder with a bag clip which contains eight
53mm tees and two markers.

Colours: White/Black
Size: 104 x 53 mm
Branding Options: Pad Print e Direct Digital




Callaway 2 Ball Mini Golf Bag

Its all about Callaway with this Mini Golf Bag! All packed in a clear
novelty mini golf bag — perfect for viewing your customers logo.
2 Ball Mini Golf Bag contains:

2 x Callaway Balls

4 x Callaway Tees

2 x Callaway Plastic ball markers

1 x Callaway Metal Pitch Repairer

Colours: Clear
Size: 30 x 60 mm
Branding Options: Pad Print (Balls only)

Ball Markers

The economic way of getting your name on course. Mark your
golf ball with a branded ball marker. Polished nickel back with
white ink fill with epoxy coated front side.

Colours: White
Size: 24 mm
Branding Options: Pad Print
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Custom Tour Staff Golf Bag -
Tournament

The "Tournament” style tour bag has been a favourite for both
professional golfer and their amateur counterparts. Its large side
panels permit a variety of different logo & design styles making it a
great sponsors bag and also a very successful piece of corporate
golf merchandise.

Top configuration: 6-way dividers. Pockets: 8 pockets including
1 cooler pocket and 1 valuables pocket. Main Material: durable
synthetic leather (PU). Single strap with 3-way optional
connection. Towel ring and key ring included. Hidden umbrella
well. Waterproof Double Zip Hood. Insulated Cooler Pocket
Pricing includes 4 custom logos. Extra logos can be included at a
surcharge. The cost per logo is determined by the detail required.

Colours: Custom
Branding Options: Embroidery «Sublimation



HELBOURME

HOLDEN DEALER
ASSOCIATION

Championship Zippered Shoe Bag

The Championship Shoe bag is without doubt the most premium
of its category. Constructed from durable and stylish PU
leatherette in a wide variety of colours and colour block options
all accented with piping and embroidery. With contrast colours
for logo postioning, this shoe bag is the ultimate gift for any golfer
whilst also enabling a strong branding statement to be made

Colours: Wide variety of colours
Size: 370mmL x 125mmW x 165mmH
Branding Options: Embroidery

Players 5 Stand Bag

GET MORE OUT OF EVERY ROUND.

More features. More storage. Expandable full-length apparel
pocket. NEW Premium double strap. Quick-access magnetic
accessories pocket. High-grade aluminium legs and advanced
hinged bottom for best-in-class stability. Lightweight, low profile
top cuff with 5 full length dividers.

Colour: Black
Branding Options: Embroidery
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Dig It Garden Box

3-pcs garden tool set. Includes: 27.5cm cultivator, 34cm spade
trowel, 29.5cm soil hoe. Leather loop attached for hanging.

Displayed in a natural pine wood po ‘di fame bespoke box with
sliding lid.

eCo

Colour: Black/Wood
Size: Box: 370mmW x 125mmH x 230mmD
Branding Options: Pad Print « Laser Engraving
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Nature Secateurs

Ergonomically designed secateurs ideal for gardening. Detachable
black webbing strap. Unique Brass safety lock. Displayed in a
natural pine wood po ‘di fame bespoke box with sliding lid.
Engraved po ‘di fame logo on base of presentation box.

Colour: Silver
Size: Overall length: 200mm, blade length: 60mm
Branding Options: Pad Print « Laser Engrave
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Planter with Bamboo Base

Modern ceramic planter pot with bamboo base and legs for extra
height which is suitable for indoor plants. The pot does not have a
drainage hole. It is presented in an individual kraft box. Bamboo is
a natural material and because the plant is fast growing, it places
less demands on natural resources and produces a material that
is durable and versatile. Bamboo can also produce unavoidable
variances in the grain pattern and colour.

Colour: White/Natural

Size: Planter: 100mm Dia x 77mm (excluding stand).
Stand: 49mmH x 115mmW.

Gift Box: 90mmH x 126mmW x 120mm.

Branding Options: Pad Print e Screen Print
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Packing Cubes 3pc Set

Ideal for organising your travel bag contents, this Packing Cube
Set includes 3 different sized packing cubes. Each cube has an
additional sleeve that allows pieces to be compressed and folded
into the pouch.

Colour: Black

Size: 165 x 215 x 95 mm
Branding Options: Transfer
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Travel Comfort Set

The perfect travel mate in a clear plastic zip pouch with contrast
stitching and a large black PU patch. This comfort travel set
includes neck pillow, eye mask, and ear plugs.

Colour: Black
Size: 65 x 115 x 15 mm
Branding Options: Pad Print

Travel Set

The perfect travel companion. Comes in a durable PVC case with
luggage scales, luggage tag, luggage lock, eye mask and ear buds.

Colour: Black
Size: Case: 140 x 110 x 50 mm
Branding Options: Pad Print e Laser Engrave
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Aero Luggage Tag

Leather-look PU luggage tag which features smart matching
stitching, an address card and an adjustable strap with a buckle.

Colour: White, Orange, Red, Bright Green, Light Blue,
Dark Blue, Black.

Size: 115mmL x 70mmW x 2mm (excludes strap)
Branding Options: Pad Print « Direct Digital

Austin Travel Bag

Versatile shoulder bag which is ideal for daily use and travelling.

It is manufactured from 300D polyester with an on-trend heather
style finish and an adjustable woven shoulder strap. Austin has a
black zippered main compartment, a zippered slip pocket on the
front and an internal zippered pocket.

Colours: Grey
Size: 240mmH x 90mmW x 180mmL
Branding Options: Screen Print « Colourflex Transfer



Urban Belt Bag

The Urban Belt Bag from XD Design combines streetwear with
security, resulting in a stylish anti-theft bag that can be worn as
a belt bag, across the body or over the shoulder and will keep
belongings safe on the go. The bag uses anti-cut material and
features a lockable zipper, a safe 3-point buckle opening on the
adjustable strap and slip pockets with RFID protection.

Colour: Grey
Size: 165 x 355 x 60 mm
Branding Options: Colourflex Transfer

Knox Toiletry Bag

Lightweight toiletry bag with a two-tone heather style fabric finish
and plenty of storage. It is manufactured from 300D polyester
with a 210D polyester lining. Knox features a Velcro closure, two
zippered mesh pockets and a zippered main compartment with

a mesh window. It also has an external zippered pocket, a carry
handle and a handy hook.

Colour: Grey
Size: 250 x 247 x 80 mm (excludes handle)
Branding Options: Screen Print ¢ Colourflex Transfer
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High Sierra Forester RPET Duffel

Forester duffel is designed for all casual travel needs. Roomy
single-compartment design with a large U-shaped opening for
easy access. Quick access front stash pocket. Water-resistant
fabric. Wipe clean interior.

Colour: Graphite
Size: 660mmW x 394mmH x 387mmD, 100L
Branding Options: Embroidery « Personalisation e Print

High Sierra Forester RPET 22inch
Wheeled Duffel

The High Sierra Forester RPET 22" Wheeled Duffel is

designed for all casual travel needs. It features a roomy single
compartment design with large U-shaped opening for easy
access. Carry using the padded grab handles or the trolley
handle. Secure your items with the interior cross straps or in
the quick access front and side stash pockets. Made from water
resistant fabric and featuring a wipe clean interior, this wheeled
duffel makes a great travel companion.

Colour: Graphite
Size: 285mmW x 589mmH x 309mmD
Branding Options: Embroidery ¢ Personalisation e Print



High Sierra Elite Eco RPET 17°
Computer Backpack

The High Sierra Elite Eco RPET 17" backpack features a padded,
lined, and dedicated compartment to protect your 17-inch
laptop. The main compartment has a huge capacity and includes
a padded and dedicated tablet sleeve, a lined valuables pocket,
and a front zippered compartment with an organisational panel
and a key fob. Features side zippered pockets. Mesh water bottle
pocket. Airflow™ mesh padded back panel with trolley pass-
through. Padded and adjustable shoulder straps, cable grab
handle. High Sierra branding.

Colours: Graphite
Size: 340mmW x 500mmH x240mmD, 42L
Branding Options: Embroidery « Personalisation e Print

High Sierra Access 17
Computer Backpack

This backpack has a padded computer sleeve with a back-access
zippered pocket that fits most laptops measuring up to 17 inches.
With a total of 4 compartments to provide plenty of storage, it

also features a front compartment with a convenient side access
zipper, deluxe multi-pocket organiser, easy-access deluxe media
pocket with headphone port, side mesh beverage compartment,
padded back panel, S-shaped Vapel™ mesh Airflow™ padded

shoulder straps with suspension system, adjustable sternum strap,

adjustable side compression straps, Vapel™ mesh padded grab
handle, Signature High Sierra® hardware. Main compartment
capacity is approximately 46 litres. Also available in RPET version.

Colours: Black, Blue
Size: 380mmW x 510mmH x 241mmD
Branding Options: Print « Embroidery ¢ Personalisation
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Swiss Peak Weekend Bag

Swiss Peak has thoughtfully combined smart design with the
needs of a busy lifestyle to create an outstanding duffle bag, ideal
for long weekends. Manufactured from heavy polyester, the bag
features a zippered front compartment for accessories with a PU
leather-look panel and a large main compartment mesh inner
pockets and a reinforced base. Other features include rubberised
feet on the bag base to prevent damage, comfortable carry
handles with a velcro wrap and an adjustable shoulder strap that
can be removed.

Colour: Black
Size: 310 x 550 x 300 mm (excludes handles and shoulder strap).
Branding Options: Screenprint

Swiss Peak Anti-Theft Backpack

Inspired by a minimalist lifestyle, this Swiss Peak Anti-Theft RFID
Backpack is the best addition to anyones commute with comfort
in mind. Made from Polyester with a Leather Look PU on the
front, this bag includes a 15-inch padded laptop pocket and other
small internal pockets to fit your daily essentials. Other features
include a USB side output, a padded back, and padded adjustable
shoulder straps. The Swiss Peak logo is on the front of the
backpack and on the internal laptop pocket.

Colour: Black

Size: Backpack: 405 x 209 x 100 mm (excludes handles),
Handle Length: 190mm, Strap Length (extended): 890mm
Branding Options: Screen Print




Swiss Peak Anti Skimming Wallet

Keep your belongings safe with this durable timeless slim bi-fold
wallet with anti-skimming protection. Manufactured from PU
leather, the wallet hosts plenty of room with 6 slots fitting a
maximum of 12 cards. The Swiss Peak logo is a button on the
front of the wallets and tastefully debossed on the inside of the
wallet. Laser engraving on this product comes as a natural etch.
This premium wallet is presented in a deluxe Swiss Peak gift box.

Colour: Black
Size: 113mmW x 82mmL
Branding Options: Laser Engrave

TRAVELLER

Swiss Peak Traveller Umbrella

Stay dry in style with this compact three-stage Swiss Peak folding
umbrella which has automatic opening and closing. It has an
eight-panel, 190T showerproof pongee canopy with 53cm ribs.
Other features include a windproof eight-rib fibreglass frame,
metal tips, a velcro tie, a chromed metal shaft and stunning
presentation in a Swiss Peak gift tube.

Colour: Black

Size:

990 x 565 mm (includes handle - opened, excluding wrist strap).
50 x 285 mm (includes handle - closed, excluding wrist strap).
Gift tube: 68 x 302 mm

Branding Options: Pad Print e Laser Engrave
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BLUNT Sport Umbrella

The BLUNT Sport umbrella is big and strong, perfect for golfers,
side line coaches and those who'd rather be out in the wild

than inside on the couch. The 84cm aluminium and steel frame

is designed to withstand winds of up to 115km/h. All BLUNT
umbrellas feature patented tips that open like miniature umbrellas
within pockets at the canopy edge to reinforce the umbrella.
They also create even tension across the canopy and give BLUNT
umbrellas their highly recognisable trademarked shape. The Sport
has a matching carry sleeve with side zip and is presented in an
unbleached cardboard box.

Colours: Charcoal/Black, Navy/Orange, Black/Light Blue

Size:

Umbrella: Dia 1460mm x L 990mm (includes handle - opened),
Gift Box: H 1050mm x W 80mm x 80mm

Branding Options: Screen Print
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BLUNT Metro Umbrella ?-

The BLUNT Metro umbrella is compact, convenient, collapsible,
and perfectly sized to provide excellent coverage without taking
up too much street space. The 55cm aluminium and steel frame
is designed to withstand winds of up to 88km/h.

Colours: Charcoal, Yellow, Orange, Pink, Red, Green, Mint, Blue,

Navy, Black [
Size: !

Umbrella: Dia 1000mm x L 580mm (includes handle - opened, J

excluding wrist strap) T £

Gift Box: H 440mm x W 80mm x 80mm ,'

Branding Options: Screen Print e Transfer ,."'

=
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BLUNT Exec Umbrella A=

i

The Exec is the largest full-length street umbrella in the BLUNT
range and is big enough for at least two people making it perfect
for rainy morning coffee runs or lunchtime meetings. Exec has a
heavy duty carry sleeve with a shoulder strap and is presented in Y !
an unbleached cardboard box. W »
L3

Colours: Charcoal, Navy, Black

-

Size:

Umbrella: Dia 1380mm x L 955mm (includes handle - opened,

excluding wrist strap) L

Gift Box: H 1010mm x W 80mm x 80mm ¢ .
i

Branding Options: Screen Print e Transfer ]
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Customised
to your

Full Colour Compact Umbrella

Compact 53cm, three-stage folding umbrella with a stunning full
colour finish. It features black eight-rib metal frame, metal shaft,
automatic opening and closing, metal tips, a plastic handle, a
woven elastic carry handle, a Velcro tie and a matching sleeve.
The umbrella and sleeve can be branded with stunning full-colour
sublimation print.

Colours: Custom
Size: Dia 980mm (open) x L 535mm
Branding Options: Full colour sublimation

Fully

Brand

Full Colour Umbrella

Affordable 100cm eight-panel, automatic opening umbrella with
a black eight-rib fibreglass frame and a fibreglass shaft with a
plastic handle. Other features include automatic opening, plastic
tips, and a Velcro tie. The umbrella and sleeve can be branded
with stunning full-colour sublimation print.

Colours: Custom
Size: Dia 1300mm (open) x L 1000mm (includes handle)
Branding Options: Full colour sublimation
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Genie Auto Open/Close
Umbrella

Measuring 28cm in length when closed, Genie makes the ideal
travel companion. Simply push a button on the handle and Genie
automatically opens & closes. This umbrella also features a colour
co-ordinated handle, matching pouch, as well as air vents which
allows wind gusts to pass through the canopy, protecting the
frame from damage.

Colours: Blue, Red, Navy, Black

Size: 28cm closed length, 21 inch/55cm, 8 ribs AUTOMATIC OFEN & CLOSE FUNCTION
Branding Options: Pad Print e Single Colour Transfer (on pouch) m @ 3@
e Full Colour Transfer
Famh oGan o coe0 Fuah larmen e c s ~]
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Blizzard 30" RPET Golf Umbrella

Looking for an eco-friendly top of the range’ 8 panel RPET
umbrella that will stand up to the elements, then look no further.
Blizzard 30" RPET Golf Umbrella uses an eco-friendly RPET
canopy which is made from recycled plastic bottles, making

it a sustainable and eco-friendly option. This premium grade
umbrella features a super-tough yet flexible all-fibreglass frame
designed to protect you in the most ferocious of storms. It also
incorporates a wind proof vented canopy, netted interior (to
prevent canopy distortion), non-slip rubber tip, automatic open
function, two extra wide velcro ties, a matching RPET pouch with
carry strap and rubber-feel “gripper” handle.

Colours: Black, Navy
Size: 30 inch/76cm ribs
Branding Options: Screen Print ¢ Full Colour Transfer
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Meet your new BFF in promo products.
Introducing our ...

MERCH
MANAGEMENT

We use advanced IT systems to keep your promo
life hassle-free. Our Merchandise Management
Program is here to take the stress out of micro-
managing your Promotional Products.

This is a unique, innovative and easy to use method
of managing your merch, from beginning to end.

With our Merchandise Management Program you get
complete control over your promotional products.

We are here to take the stress out of managing your
merchandise from product selection right through
to freen warehousing and delivery, ultimately saving
you time, resources, money and space!

Additionally, by using our program, you are
protecting the integrity of your brand in a controlled
and secure environment.



How will it benefit you?

> Unipromo sets up an online store for you and > Comprehensive reports are available 24/7 on:
handles all the administration, saving you stock levels, who used what products when,
labour costs and time. where products have gone, how much was

spent and much more.
> You get complete control over who uses your
merchandise, how much and when, with tiered > Unipromo will coordinate all distribution of your
levels of access and pricing controls. goods for you, to one or multiple locations,
reducing your freight costs and time.
> You save valuable storage space and costs, as
Unipromo provides FREE Warehousing for all > One simple invoice for freight and handling
your goods. (‘conditions apply) charges are invoiced monthly.

>  Because your goods are already decorated and
in our warehouse, they are available whenever
you need them.

A few ways we can help take your next
project to new heights

Put simply, we will set you up an online
store. Personalised. Powerful. Easy!
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UnNjeromos

Promoting the Education Industry

Winner of over 13 APPA Awards
including 2 Platinum Awards
for Overall Excellence!
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NOT FOR PROFIT PLATINUM AWARD FOR INTEGRATION TO A
OVERALL EXCELLENCE MEDIA CAMPAIGN
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INTEGRATION TO A EVENT MERCHANDISE PROMOTIONAL PRODUCT
MEDIA CAMPAIGN INNOVATION AND DESIGN

It's all about the
company we keep.




PLANET FITNESS
Winner of PROMOTIONAL PRODUCT INNOVATION & DESIGN

UNIVERSITY OF SOUTHERN QUEENSLAND
Winner of EVENT MERCHANDISE Award
& PLATINUM AWARD FOR OVERALL EXCELLENCE

JEAN HAILES WOMEN'S HEALTH WEEK
Winner of NOT FOR PROFIT Award

PORT STEPHENS VISITOR INFORMATION CENTRE
Winner of INTEGRATION TO A MEDIA CAMPAIGN Award

Partner with us and we’ll help you
create a lasting impression of your




Ask us about our:

e Technology Products

* Event Promo Ideas

» Staff Gifts and Induction / Welcome Kit Solutions

e Online Mechandise Management, Warehousing
and Distribution Services

Where to find us:

unipromo.com.au
1300 08 00 72
info@Qunipromo.com.au
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The Mark of a Professional®



